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 المدة : ساعتان              اختبار فصل الثاني في مادة الرياضيات             تقني رياضي ه م+ه ك 3الأقسام : 
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 :التمرين الثاني

 .10على 3nبواقي قسمة nحسب قيم العدد الطبيعي أدرس -أ( 1
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المدة : ساعتان              اختبار فصل الثاني في مادة الرياضيات   رياضي                           3الأقسام : 
 :الأول  التمرين 

:   nنضع من أجل كل عدد طبيعي غير معدوم 
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2):  من  nنضع من أجل كل   /2 1) (2 1)A n n nn   . 
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                                       التمرين الثاني     
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 ثم شكل جدول تغيراتها. fأدرس اتجاه تغير الدالة   ج/
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عدد نقط تقاطع المستقيمmناقش حسب قيم الوسيط الحقيقي ب/ mDو المنحنى fC . 
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،nعدد طبيعي غير معـدوم 

 .1Iواحسب العدد  Iفسر هندسيا العددأ/     

0:بين أن ب/   ln 2nI   /عين اتجــاه تغير المتتالية ج nI.ثم استنتج أنها متقاربة 

باستعمال :( 6 ln 1 x x  من أجل كل، 0;x   

أ/ استنتج أن :   
 

ln 3
2

ln 2

1 2 1 ln 40

e
x e

e

I e dxI


 



   
         

1Iأعط حصرا للعدد ب/ I en
cy

-ed
uc

ati
on

.co
m/ex

am
s

3as.ency-education.com




